

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt 1) ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) o udzielenie zamówienie publicznego na realizację zadania pn.: **Budowa nowej serwerowni dla Oczyszczalni Ścieków „WARTA” S.A. w Częstochowie.**

Numer ogłoszenia: 2021/BZP 00144487/01

Zamawiający - Oczyszczalnia Ścieków „WARTA” S.A. w Częstochowie - informuje, że Wykonawca zwrócił się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W związku z powyższym Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do ww. postępowania o jeden tydzień ze względu na okres urlopowy.

Okres wakacyjny bardzo uszczupla kadrę i uniemożliwia w krótkim czasie sporządzenie rzetelnej oferty, na której przygotowanie potrzebujemy dłuższego terminu.

Prosimy o przychylenie się do naszej prośby.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie termu składania ofert.

Pytanie 3:

Proszę o udostępnienie załączników edytowalnych do ww. postępowania.

Odpowiedź 3:

Zamawiający udostępni załączniki w formie edytowalnej na stronie internetowej www.wartasa.eu/przetargi,biezace

Pytanie 4:

Działając w imieniu firmy API Smart Sp. z o.o. zwracam się z prośbą o informację, czy konieczne jest wykonanie wizji lokalnej w przedmiotowym postępowaniu, w sytuacji, gdy wykonawca dokonał już dwukrotnie wizję lokalną w poprzednich postępowaniach.

Odpowiedź 4:

Zamawiający zgodnie z zapisami dział V SWZ wymaga (obowiązkowo) odbycia wizji lokalnej.